Mpunoxexue Ne 2
k [loroeopy apexgbl Ne 6096 ot 02.08.2016

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXWNOE NOMELLEHUE
Mo appecy: yn.benokoxckoi, 4.13
Apexpatop: ==
O6wan nnow@aab spanusa: 2833.2
PacuyeTHan nnowaas: 96.7
B T.4. nnowaas noasana: 96.7

Pacuer rogosoi amopTusauuu . Am = C6(n) * Ham
Pacuetr C6(n) : CH(n) = (BOCCTAHOBUTENbLHAR WHBEHTAPHAR CTOMMOCTS) / SO

C6(n) = 462006 *43/2833.2 = 7025.61
Am = 7025.61*0.012= 84.31

Pacuer penTHo#W nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A "Kr

Kk= 086 - koatbhuuymueHT koMhopTHOCTH (NoaBan)
A= 12 - 6a3oBbii KOIDDUYMEHT
Kr= 2 - KO3 MDOUUUEHT rPagoCTPOSHNA

Pacuetr C6(u): C6(n) = (aencTBUTENBHAR WHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / SO

C6(u) = 398099 * 43 / 2833.2 = 6042.02
Pn (nogean) = 60420206 *1.2"2= 8700.51

ApenaHas nnara 3a 1 kB.m NNOWaau, pacnonoxeHHol Ha otmeTxe 0 u Boiwe Bea Q :
AD1=[(Am+ Hkp + Pn) " Jxop ] / 1000

A0t =( 84.31 + 1536 + 14500.85 ) * 296/ 1000 = 4771.86
Jrop = 296 - KOPPEXTUPYIOWMA ko3bduLUMeHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHWA Ha KANUTalNbHbIA PEMOHT

ApergHas nnata 3a 1 k8.m nnow.nops. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jxop ] / 1000
Ant =( 84.31 + 1536 + 8700.51)* 296/ 1000 = 3054.96

lopoBas apexaHan nnarta 3a nogsan 6es Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 3054.96 * 96.7 = 29541463

loaosas apeHagHan NNata 3a nomeweHne, pacnon. Ha otm. 0 1 esiwe Ges Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6ea nopsana)

Ann(Bes nogsana) = 4771.86* 0.00= 0.00

lopoBas apeHaHan nnaTa 3a noMelleHne ¢ nogsanom Gea Q cocrasur :
Ann = Ann{6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 29541463 = 20541463

KeapTaneHwid nnatex B Grogxer (6ea HAC) + HAC (18%) :
MNepebiit nnarex : (25%) 73853.66 + 13293.66
Bropoi nnarex : (25%) 73853.66 + 13293.66
TpeTuit nnatex : (25%) 7385366 + 13293.66
YeTeepThiit nnaTex : (25%) 73853.66 + 13293.66

Wenonuutens : CuactHeix E.C. (ten. 35-35-48)



Mpunoxexne Ne 2
k [loroBopy apenae: Ne 6098 or 17.08.2016

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXWUIOE MNOMELLEHUE

Mo agpecy: yn.Bonbwas Huwxeropoackas, 2.67-8
Apengarop: 0
Obuwas nnowaak 3panms; 11723

PacueTrHan nnowans: 206.3

PacueT rogosoi amopTuaaumuu © Am = CB(n) * Ham
Pacuer C6(n): C6(n) = (BoccTaHOBUTENbHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCTS) / SO

C6(n) = 102260 * 43 /11723 = 3750.90
Am = 375080 * 0.012 = 45.01

Pacuer pexTHod nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Ke= 1.0 - KO3thPuymeHT KOMPOPTHOCTH (1-bil 3TAXK K BbilLE)
A= 12 - 6asoBbiit kKOIPPULUMEHT
Kr= 2 - KO3 (DUUWEHT rPaaOCTPOBHIA
Pacuer C6(u) : C6(n) = (aeAcTBMTENbHAR WHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So
CG(n) = 48062 * 43 /11723 = 1762.92
Pn (sbiwe nogeana) = 176292*10*1.2*2= 4231.01

Apenaxan nnata 3a 1 kB.M NNowaan, pacnonoxeHHoR Ha otmeTke 0 1 Boiwe Be3 Q ¢
AD1=[(Am+ Hkp + Pn ) " Jxop ] / 1000

AD1 = ( 45.01 + 1536 + 4231.01)* 296/1000 = 1720.36
Jxop = 296 - KOPPEKTUPYIOLUMIA KO3 DULMEHT
Hikp = 1536 - HAGKONNeHWA Ha KaNUTANLHLIA PEMOHT

lopoBan apexAHan nnarta 3a noMeweHue, pacnon. Ha otm. 0 u seiwe Bes Q ¢
Ann(Ge3a noa.) = A01 * S (Gea nogsana)

Ann(Bea nogsana) = 1720.36 * 206.30 = 354910.27

KeapTaneHuit nnatex 8 GioaxeT (6es HAC) + HAOC (18%) :
MepBoiit nnaTex (25%) 88727.57 + 15970.96
Bropo# nnatex : (25%) 88727.57 + 15970.96
TpeTwid nnartex (25%) 88727.57 + 15970.96
YeTeepThid nnaTex (25%) 88727.57 + 15970.96

Wenonkutens : CuactHoix E.C. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
k [lorosopy apexabsl Ne 6094 or 02.08.2016

PACYET APEHOHOW NNATBI 3A HEXXUINOE NOMELUEHUE
Mo agpecy: Crpeneukwii ropoaok, 4.49-a
ApenaaTop:
O6uwas nnowaae 3gaxdua: 189.9
PacueTHan nnowaas: 87.2

Pacuer rogosch amoptuaauuu : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : CB(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAR WHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / SO

C6(n) = 13818 43 /1898 = 3128.88
Am = 312888*0.012= 37.55

Pacuer pentHoi nnatsl : Pn= CB(n) * Kk * A "Kr

Ke= 1.0 - KO3 PUUMEHT KOMPOPTHOCTH (1-blit 3TEX W BbILLE)
A= 12 - 6asosblit kKO3 DULMEHT
Kr= 2 - KOA(PDUUMEHT rpaaoCTPOSHNA
Pacvet C6(n) : C6(u) = (aeACTBUTENLHARA WHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / SO
C6(n) =5942"43/189.9= 1345.48
Pn (sbilse nogeana) = 134548*1.0*12*2= 3229.15

ApeHaHas nnaTa 3a 1 KB.M NNOWaa|, PacnonoxexHon Ha otmeTxe 0 v Bbiwe Ge3 Q :
AD1=[(Am+ Hkp + Pn) * Jxop ] / 1000

AD1 = ( 37.55+ 1536 + 3228.15)* 296/1000 = 1421.60
Jxop = 296 - KOPPeKTUPYIoWMUA koahPuUneHT
Hip = 1536 - HAKONNEHUA HA KaNUTaNbHbIA PEMOHT

FopoBan apeHaHas nnara 3a noMewexue, pacnon. Ha ot™. 0 v ebiwe Ges Q :
Ann(Ges noa.) = AD1 * S (6es nogsana)

Ann{Bes nogsana) = 1421.60 * 87.20= 123963.52
KeapTaneHsiit nnatex 8 6ioaxeT (6ea HAC) + HAC (18%) :
MepBbid nnaTex : (25%) 3099088 + 5578.36
Bropoi# nnarex : (25%) 3099088 + 5578.36
TpeTui nnatex : (25%) 30990.88 + 5578.36
YeTeepThiil NNATEX (25%) 30990.88 + 5578.36

Wenonuutens : CuactHeix E.C. (Ten. 35-35-48)



